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Le saviez-vous ?
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Pour satisfaire aux contraintes imposées par la crise sanitaire, le Chi avait bien pensé fabriquer des masques bleu nattier pour le souper-fromage.

Mais la distanciation sociale (mesurée officiellement lors du passage »Let the music play » de Barry White) est clairement sous 1m50 : il n’y aura pas de souper-fromage cette année.
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Le projet de maillot–club proposé par Patrick Ruelle n’a pas été retenu…


Le jeu des 7 différences
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	Jean D, Alain L , Michel Tam et Michel Huart ont fait un superbe voyage dans les Dolomites.

 Jean et Alain nous ont envoyé chacun une photo ? On savait pas laquelle choisir, alors on met les 2...
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	Les dragons remercient leurs sponsors
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La solidarité,
Cest bon pour la santé.




Le mot du zident.
Le mot du zident d’il y a 2 mois concluait le bilan de nos dernières activités avec cette phrase :  on est passé entre les gouttes !

​Depuis, nous avons encore profité de larges éclaircies – le 15 août, le voyage à la mer, la dernière dragonette « à l’ pizza » , mais, manifestement, on assiste au retour des temps incertains !
Les prévisions pour les prochains mois sont hasardeuses, tout au plus, on peut en dire ceci : 
Des dragons roulent encore et toujours, merci Saint Whatsapp de nous en donner les rendez-vous !
 Le souper-fromage a dû être annulé. Vous imaginez une soirée en respectant les gestes barrière et la distanciation sociale ?
Et ensuite, la Marche de la St Sylvestre, l'AG etc.  … on verra. Je pense qu'il nous faut naviguer à vue, avec comme cap : respecter les règles annoncées par les autorités. Et ne les anticiper que si c'est utile.

Pour le reste, ne nous laissons pas emporter par la morosité générale et appliquons-nous avec la plus grande vigilance… à nous détendre en profitant de notre loisir favori : le vélo ! 
A très bientôt !
Michel R.

PV de C.A. du 31 août 2020
	
	PRESENTS :   M. Raulier président.

                    P.Godart,S.Alleyn,P.Trauwaert,M.Menu,H.Dandoy,F.Tichon,

                    P.VanZeeland : Administrateurs. 


ABSENTS :G.Munyanziza,A.Delfosse,G.Desgain,H.Latouche, C.Englebienne


1)  Activités passées :

Séjour 2020, Ferrières : Belle participation, superbe région, gîte confortable et le traiteur a donné entière satisfaction. Les repas du midi étaient particulièrement appréciés. 

Certains pensent que les séjours auront plus de succès que les voyages. Plus facile pour les accompagnants.

Le rajeunissement du club pourrait cependant relancer l’engouement pour le voyage qui est, il et vrai,  un peu plus fatiguant

Pour 2021 on reste sur un séjour en Bretagne pendant la troisième semaine de juillet. Ce séjour était annulé en 2020 à cause du Covid

Cycling in the rain : Pour la deuxième année consécutive la participation à cet événement fut faible. Des Dragons inscrits à d’autres organisations et d’autres Dragons en vacances ont fait que le beau parcours des églises fortifiées a eu peu d’inscrits

 Huit cyclistes seulement et NO RAIN ! 

La sortie s’est terminée par un repas convivial à Mons où certains membres se sont joints aux cyclistes.

2) Le voyage à la mer

29 inscrits au repas et 25 vélos dans la remorque pour le voyage retour.

Le car ira directement à Bray-Dunes pour que le seul chauffeur prévu ait les heures de repos nécessaires avant d’entamer le retour.

Serge et Piet s’occupent des inscriptions.

3) La dernière dragonette

La dernière dragonette aura comme départ le Chalet Suisse où les traditionnelles pizza seront livrées et consommées.

On roulera un petit parcours ensemble et à faible allure avec un capitaine de route.

4) Divers
· Subsides exceptionnels de la Ville de Mons

On n’a pas reçu d’information sur les subsides exceptionnelles de la ville dans le cadre du Covid19

· Pour un peu recentrer le Whatsapp AUDAX il est décidé de mettre ce sujet sur l’agenda de l’A.G. en janvier 2021

· - Les sorties du dimanche ont ; comme les dragonettes d’ailleurs, un succès grandissant. La séparation en groupes se fait naturellement et tout le monde trouve son plaisir dans ce schéma.

· Les DIM : Les parcours couvrent quasiment toute la région. Philippe se propose d’y apporter quelques modifications et peut-être d’en ajouter une. Pour 2021 les parcours se nommeront DOM.

· MCM : Jacquy Lahaise et Jules Dumont se proposent de prendre la responsabilité du fléchage.

Il faudra constituer 4 équipes de ravitaillement. Séba ayant manifesté son désir de ne pas prendre sa fonction de responsable ravito, il faudra refaire cette équipe.

Michel Raulier exprime le désir de maintenir le 220 km. 2021 sera considéré comme cinquantième Mons Chimay Mons

· 11 novembre Randonnée de l’Enfance. Séba garde la responsabilité

· La marche de la Saint Sylvestre aura lieu le 26 décembre

· Les affiliations des membres pour 2021 . On garde le même tarif qu’en 2020.

· Les loques . La nouvelle commande est en cours

Dates des CA futurs : 12/10-9/11-7/12.
Compte-rendu : Piet van Zeeland

Bon à savoir

Si vous avez un vieux vélo dont vous voulez vous débarrasser, adressez-vous à l’

ASBL  « L’ESCALE »  à Mons  Tel. 065,56,24,20

Elle vient chercher l’engin, le retape et l’utilise dans son travail de réinsertion de paumés.

.Affiliations 2021
Mais la distanciation sociale (mesurée officiellement lors du passage »Let the music play » de Barry White) est clairement sous 1m50 : il n’y aura pas de souper-fromage cette année.
Vous tenez à recevoir votre carte fédérale et le calendrier 2021 lors du premier envoi de la Fédé ? Vous voulez rester couvert par l'assurance de la FFBC sans interruption ? Alors, pensez à ré affilier avant le 1er janvier 2021.

Les tarifs restent les mêmes que les précédentes années : 45€ pour un membre isolé, 65€ pour une famille et 15€ pour un membre sympathisant.

Si vos coordonnées n'ont pas été modifiées depuis l'an passé, il n'est pas nécessaire de remplir le formulaire habituel (voir www.damons.be , à gauche sur la page principale) : il vous suffit de verser le montant sur le compte club BE30 0012 7201 0611 avec votre nom et le type de cotisation en communication suffiront.
Si vous voulez ne plus recevoir l’Echo en version papier, ou au contraire, le recevoir sur papier, signalez-le au sec !

Delfosse Alain, dit El Sec  delfossealain@yahoo.f
Sur le net…
	Remplacer les nains de jardin par … des géants de jardin ? C’est en effet  la dernière tendance relevée sur le net : voyez plutôt.
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	Très tendance aussi en ces temps de confinement :les excursions à l’abbaye d’Orval
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RAMDAM


Les activités-clubs depuis la mi-aout ? « Nihil novisub sole » ! 

L’adage s’est vérifié ! En effet : 

1.
Jusqu’au 20-25 septembre, on a connu un temps estival. Ensuite ? Bof !

2.
Du fait de ce foutu virus, les organisations fédérales sont toujours au point mort.

Donc les sorties-clubs recueillent un franc succès. Car les Dragons ont toujours autant le vélo en tête :

on a « dragonné » chaque mercredi ; « dimoné » chaque dimanche », « trèflé » chaque fois qu’on le pouvait, … et passé quelques bonnes troisièmes mi-temps.
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Quand même, il y eut des activités dignes d’être mentionnées :

Samedi 15 aout : Le « cycling in the rain »  l’édition 2020, vu sa météo radieuse, n’a pas justifié l’appellation- proposait de refaire la R.E.F., ce parcours tracé il y a longtemps par feu Yves Pasleau. 8 Dragons ont retrouvé avec plaisir ces superbes routes de la Thiérache. Nancy et Stéphane se limitant à la « Petite R.E.F. » avant de se regrouper au « Potaupré » près de Chimay. Et en soirée autour d’une table bien agréable où l’on revoit avec plaisir notre Président qui se remet de sa cabriole. 

Les absents ont eu tort ! Même s’ils ont trouvé leur bonheur en roulant autour du catiau pour certains ou en participant au weekend proposé aux « Graveleux » !

Samedi 5 septembre : Il a plu pendant la nuit, il fait gris le matin, cela n’empêche pas 26 Dragons à prendre pour la 12e fois « La route vers la mer ». Direction Bray-Dunes. 

Une belle journée de vélo avec un « petit » vent de coté la plupart du temps ; un beau parcours (à 500m près) tracé par Hervé L. qui nous fait passer par Ypres -son impressionnante porte de Menin- ; un arrêt casse-croute à St-Léger -où Nico Mattan, LE copain de Frank VDB fait connaissance avec les Dragons- et l’arrêt à Houtkerke et son « meilleur Picon du Monde »  (!!). Sans oublier le repas qui a recueilli tous les suffrages. Bravo à Jacky et Angelo pour leur 12e balade et à Sophie pour sa 1ère longue sortie.
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Samedi 12 septembre : enfin une organisation « étrangère » et les Dragons y répondent en nombre. Bon, la « Rando des Chambourlettes » n’est pas si étrangère puisque c’est la «Velaventure » de notre ami Marc qui la met sur pied. Grand beau temps, agréable parcours, participation au maximum de ce qui est autorisé, accueil et repas sympathique . Que demander de plus ?
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Mercredi 16 septembre : déjà la dernière Dragonnette ! Profitons-en pour remercier Serge, vaillant traceur et capitaine de route avisé de ces sorties hebdomadaires. Après un petit circuit autour de Mons, on partage les traditionnelles pizzas au « Chalet Suisse » qui nous accueille pour l’occasion.
Ce sera aussi l’occasion de souhaiter la bienvenue à  Jean Poivre , nouveau venu chez les dragons, plutôt, re-nouveau venu (car Jean était au club il y a une vingtaine d’années) 


Malgré les incertitudes du moment, des Dragons n’ont pas hésité à sortir des frontières et emmagasiner de bons souvenirs : Le Raton séjourne en Savoie et s’y tape plusieurs cols : Grand Colombier, Romme, Joly, la Forclaz. 

Gaëtan effectue une tournée en l’Allemagne. Mais une tournée de quoi ? Où exactement ? On attend d’en lire le compte-rendu dans « Le Rameur ».

Alain L. , Michel H. et T., Jean D. mettent le cap sur les Dolomites : ils ont ahané sur les pentes du Stelvio, du Pordoi et d’autres belles joyeusetés. Ici aussi on attend photos et échos dans « Le Rameur ».

Quelques uns participent à 2 journées-Gravel organisées par Marc du coté de Laon.

Jean-Marc lui se contente d’une escapade à Valkenburg ; Renaud se balade dans l’Esterel et il me semble avoir vu un message évoquant l’escalade du Parpaillon par Gilles. Escalade et peut-être crapahutage, Gilles ? 


On  ne peut s’empêcher d’adresser un grand bonjour au doyen du club Alphonse. Il se paie un séjour à Tivoli pour réparer une valve et par un triple pontage rajeunir son coeur. 

Philippe
� Depuis la réunion, nous avons reçu les infos et la demande de subsides a été introduite.
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