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Le mot du zident.
C'est comme gravir un col interminable, le dernier jour d'un voyage-club épuisant. 
On voit un virage là-bas devant et on ce dit que c'est le dernier, qu'après ça, c'est le sommet.
Mais, après le tournant, ça continue de monter et on voit qu'il y a encore un virage là-bas plus loin, et on ce dit que c'est le dernier….  

C'est un peu comme ça qu'on vit avec la crise sanitaire .on croit que c'est fini, mais non, ça continue encore

Mais gardons en tête l'analogie avec le col : quoiqu’il en soit, il y a toujours un sommet quelque part, et ça finit toujours par redescendre.

En attendant, reprenons notre souffle et organisons nous!

Résistons !

Non pas aux règles, mais à la morosité !
Reprenons le chemin des randonnées au-delà de notre coin, comme à Ath le 18 ou à Basècles le 25!

Et profitons des circonstances pour rouler le MCM le 1er mai, comme de nombreux autre cyclos
Amitchiés.
Michel R.

PV du C.A. du 17/02/2021(via teams)
	
	M. Raulier président.

S.Alleyn, H.Dandoy, A.Delfosse, S.Filleul, M.Menu, F.Tichon, P.Trauwaert.

ABSENTS : H.Latouche, G.Desgain, P.Godart, C.Englebienne 


1) Activités passées :
AG : Belle participation virtuelle au vu du nombre de réponses par mail. 
Sorties dominicales : Les marches organisées vu la météo peu favorable ont eu du succès en espérant retrouver le vélo rapidement. La convivialité n’y était pas oubliée par table de 4 et en plein air comme il se doit.

2) Activités futures

MCM : Le CA abandonne tout espoir d’organiser un MCM avec un accueil en présentiel au départ. On s’oriente vers une formule à 2 parcours (90 et 160km de 2019) avec pré-inscriptions et paiement (2€) via la FFBC. On pourrait rouler ces parcours du 24/04 au 9/05 en respectant les consignes covid du moment. C’est la formule recommandée par la FFBC en tant que plan B. Il n’y aura pas de fléchage mais la mise à disposition des traces gps. Celles-ci seront adaptées en fonction du lieu de départ choisi (maison du tourisme ?) Une boîte aux lettres provisoire sera installée au lieu de départ afin que les participants puissent y déposer l’inscription comportant un code (barre ou QR) qu’ils auront reçue de la FFBC par email. Une photo attestant de la participation (lieu à définir) devra être envoyée par mail au club, elle nous servira à l’encodage des participations auprès de la FFBC. Tout cela doit donc encore être peaufiné… ce n’est pas simple de faire du vélo par les temps qui courent !

Séjour Bretagne : 20 participants pour le moment. On laisse encore la possibilité de s’inscrire mais dans ce cas le calcul du prix de revient du séjour sera à revoir. (et donc aussi la partie qui devrait être prise en charge par le club)

3)Divers :
Présidence du club : L’envie des membres du CA est que des « plus jeunes » s’impliquent pour prendre les rênes du club. Il est évident que le futur nouveau président sera aidé et guidé par Michel. (idem pour le poste de secrétaire) Cela ne doit pas effrayer les candidats qui se présenteront. On intégrerait, dés à présent, les membres désireux de participer aux CA (en tant qu’invité jusqu’à la prochaine AG) Le CA proposerait cette invitation à Nancy, Pierre et Vincent mais tout autre membre peut évidemment se manifester. L’appel aux bonnes volontés est donc bien lancé !

Sorties dominicales futures : Pour l’avenir du club et sa cohésion, le CA rappelle que le groupe auquel il faut être le plus attentif est le groupe Piano. Dans ce groupe personne ne doit être « largué ». Un petit briefing avant chaque départ doit être organisé et c’est évidemment l’affaire de tous. (pas uniquement des membres du CA). Ce sera d’autant plus important que les beaux jours vont revenir et que des nouveaux membres vont commencer à rouler.

Compte-rendu : Alain Delfosse

PV du C.A. du 17/03/2021(via teams)
	
	M. Raulier président.

S.Alleyn, H.Dandoy, A.Delfosse, C.Englebienne, P.Godart, H.Latouche., M.Menu, F.Tichon, P.Trauwaert, P.VanZeeland : Administrateurs. 

ABSENTS : G.Desgain, , S.Filleul 


1) Activités passées :
Sorties dominicales : Beau succès quasiment chaque dimanche. Merci à Serge qui propose chaque samedi et dimanche un parcours à rouler, c’est utile. Les groupes fonctionnent relativement bien. Attention à veiller aux nouveaux membres, pour le forte il faut ne prendre l’allure qu’après la sortie de la ville, profiter des carrefours et stop pour regrouper…d’autres parcours pour les forte, sans ravel ni halage… à concevoir…

2)Activités futures

Trèfles et étoiles : Les trèfles sont prêts et les liens sur le site sont activés. Pour les étoiles c’est en bonne voie, celles de Huy et de Grammont (2versions) sont prêtes. Celle de Compiègne (Gaëtan) est quasi prête.

Dragonnettes : Première dragonnette le 7/04, Serge fait appel à des volontaires pour proposer des parcours  (45km au début) On pourra aussi utiliser les parcours piano des dominettes. Michel s’occupera de la 3ème dragonnette.

« Je me bouge pour mon club » : belle initiative mais le club ne pourra prétendre à s’inscrire car la FFBC n’est pas reconnue par l’adeps ! La FFBC devrait se bouger pour changer les choses !

Sponsors : Nous obtiendrons finalement 450€ de la mutuelle Chrétienne grâce à la persévérance d’Hervé. Par contre Hervé nous signale que ce sera plus difficile d’obtenir ce subside l’an prochain.

MCM 2021 : Un article sera publié dans la revue cyclo avec la pub pour un MCM limité à deux parcours (BAD) un de 95km et un de 160km. Pas de BCCB donc. Il faudra prévoir deux traces pour le 160km au cas ou le passage en France soit interdit. Il faut aussi simplifier le passage à Beaumont. Les inscriptions se feront uniquement par internet et seront accessibles à partir du 18 avril. Les parcours pourront s’effectuer entre le 24/04 et le 9/05 et pourront être homologués. Une idée avait été émise de concevoir un segment strava sur le parcours de MCM en totalité ou partiellement mais l’idée n’est pas retenue vu l’interdiction de la FFBC de promouvoir un esprit de course ou de compétition dans nos parcours et de préférer l’esprit « cyclotouriste ». Il serait peut-être utile de mentionner les lieux de ravitos possibles sur les parcours ? 

Séjour club Bretagne : Avec les 20 inscriptions le budget est équilibré. Michel créera un groupe Whatsapp avec les inscrits. Cela permettra au groupe de régler différents problèmes liés au séjour notamment celui de l’organisation du bar.

Présidence du club : Il n’y a toujours pas de candidat qui se soit manifesté.  Il faudra inviter les éventuels nouveaux administrateurs lors d’un prochain CA. (Vincent, Stéphane, Pierre)

3)Divers :
-Hervé Latouche propose une étoile « Blankenberg » pour les mois de juillet-août.

-Il faut répondre par la négative au mail de Geofco quant à sa demande de nous fournir des loques. (Chi ou Hervé D. ?)

-Prochain CA le jeudi 22/04.

Compte-rendu : Alain Delfosse
PV du C.A. du 22/04/2021(via teams)
	
	M. Raulier président.

S.Alleyn, H.Dandoy, A.Delfosse, C.Englebienne, H.Latouche., M.Menu, F.Tichon,: Administrateurs. 

ABSENTS : G.Desgain, , S.Filleul, P.Godart, P.Trauwaert, P.VanZeeland 


1)Activités passées :
Sorties dominicales et dragonettes : les membres sont satisfaits des propositions de sortie de Serge, elles permettent de rassembler les Dragons sur un ou des parcours communs. Peut-être se limiter à 50km pour les dragonettes pour le moment. (certains demandent de les raccourcir quand le bar du tennis sera ouvert …) Ne pas être trop perfectionniste lors des créations de traces pour les dragonettes, il y a un guide, c’est lui qui adapte le parcours si besoin est. La dragonette du 28/04 sera guidée par Serge.

2)Activités futures

Sorties habituelles : Le CA propose de prévoir des sorties extérieures pour changer des dominettes. Dans ce cas on demande de ne rien proposer d’autre sur Whatsapp. Certains signalent qu’il faut laisser la liberté de propositions et d’expressions sur Whatsapp. Il y aura donc un programme par mois pour le dimanche et le samedi restera libre aux propositions de tous. Plus de détails dans l’Echo.

1/05 MCM 90km 9h et 160km 8h.

9/05 Sortie Caro 85km

16/05 Sortie au départ de Boussu les Walcourt 8h30 (faite l’an passé)

23/05 Givry

24/05 Waterloo

Hervé L. propose une sortie « Chez Remco » 120km date à définir.

Etoiles du rail : Celles de Huy ainsi que celle de Tournai-Grammont sont disponibles sur rwgps et celle de Compiègne est en bonne voie. Dans l’Echo des Dams on pourra trouver les détails pratiques permettant de les réaliser.

MCM2021 : il suscite un certain intérêt puisqu’à ce jour plus de 40 cyclos s’y sont officiellement inscrits. L’inscription reste possible jusqu’au 9/05. La question s’est posée de savoir s’il fallait prévoir un road-book ? jusqu’à présent une ou deux demandes seulement. Michel rajoutera les traces gpx sur le site ainsi que des possibilités de ravito à Beaumont et Chimay.(boulangerie, snack…)

Séjour Bretagne : 20 participants à ce jour. Philippe gère les parcours (ils avaient été préparés en grande partie l’an passé). Michel va créer un groupe Whatsapp pour les participants.

Prochain CA : Le jeudi 27/05 en espérant qu’il puisse se faire au tennis. Le CA y invite Pierre, Vincent et Stéphane.

3) Divers :)
Loques : Hervé signale que certains nouveaux membres manifestent un intérêt pour des équipements. Pour le moment la réserve est inaccessible dans les locaux du tennis. On programmerait une distribution des commandes en cours/et liquidation des stocks le 12/05 à 20h15 (après la dragonette) et s’ensuivrait une nouvelle commande le 1/06. Le CA rappelle que dorénavant le paiement aura lieu à la commande.

Prêt tonnelles : le CA donne son accord à Patrick Ruelle pour le prêt des tonnelles.

Music Box : Hervé D. ira la chercher chez Marc.

Ancien matériel sono : Serge rachète les baffles 20€ pièce (2), le CA est d’accord. Le reste du matériel est chez Marc ? don à Monsport ?

Prochain CA : le 27/05 au tennis.

Compte-rendu : Alain Delfosse
L’étoile du rail.
	Vous le savez : les trèfles sont prêts : ils sont sur le site www.damons.be, en dessous des dominettes.

Et maintenant, place à l’étoile du Rail !

On vous rappelle le principe : on a déterminé 3 destinations assez éloignées, mais joignables par train : ce sont Compiègne, Huy et Gramont. Le challenge, c’est de faire l’aller-retour, à vélo dans un sens et en train dans l’autre.

Elles sont aussi sur le site www.damons.

Les principaux rayons de l'étoile du rail se dirigent vers 3 directions: on vous les présente :
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Etoile de Huy : proposée par Serge, elle fait 161,6km 1 678m . Elle évite Charleroi mais fait un crochet par la Citadelle de Namur. Vous trouverez le parcours sur https://ridewithgps.com/routes/32116019 
Etoile de Grammont : proposée par Philippe T., elle se décline sous 2 versions : 

· "Tournai-Grammont-Mons 100 Pavés" fait 132 km et 1345m de dénivelé, avec les cotes pavées mythiques. Parcours sur https://ridewithgps.com/routes/35469375
·  "Tournai- Grammont-Mons sans les Pavés" fait 121 km (969m) , en évitant les pavés (sauf les dernières rampes du Mur Grammont). Parcours sur https://ridewithgps.com/routes/35469373 
Etoile de France, proposée par Gaëtan mais encore provisoire (tous les tronçons n’ont pas encore été parcourus) ,elle se décline aussi sous 2 versions :
· Compiègne-Mons 186,6km (2 101m). Parcours sur https://ridewithgps.com/routes/35807816  
· Saint Quentin-Mons 126,5km (1 348m). Parcours sur https://ridewithgps.com/routes/35807843 
Calendrier
Vous l’avez lu dans le compte-rendu du dernier C.A. : Pour échapper à l’ennui de « trop de sorties qui démarrent toudis du Tennis » et pour soutenir les autres clubs qui continuent à proposer des randonnées, nous vous invitons à sortir de nos murs les dimanches prochains ! 

Et voilà, c’est le retour du calendrier !

Dimanche 9 mai : sortie proposée par Caroline, départ à Louvain-La-Neuve à 9h00 pour 85km

Le parcours est disponible à l’adresse suivante : https://ridewithgps.com/routes/29057205?privacy_code=WBAlaVkDSulIWiPa 

Pour se garer: place du Plat Pays à LLN, ou Parvis de la Cantilène à LLN

Rendez-vous devant l’appart de Caroline (0492 74 55 28)  : rue Jean Haust 3/201 1348 LLN
Jeudi 13 mai : «Remco Evenepoel Tour », sortie proposée par Hervé L ., départ au Tennis à 9h00 pour 118 km (743 m) et ravito à coté de la fresque au km 62 à Schepdael.
Dimanche 16 mai: « Sambre et Meuse », sortie proposée par Marc , départ 8h30 place de Boussu-lez-Walcourt (friterie-bistrot) pour 128km (1250m) ou  133km – (1380m)
Le parcours est disponible à l’adresse : https://ridewithgps.com/routes/32924905 
Samedi 22 Mai : « La croisière belge » (3 jours) », organisée par VELAVENTURE, départ 9h00 Place de Fayt le Franc, BàD 360 km 3900m et Gravel 360 km 3900m Fayt le franc- 
Infos sur velaventure.org/croisi-re-belge-2021.html
Dimanche 23 Mai : Côtes et Pentes organisée LA ROUE LIBRE DES MONTLIAUX, rendez vous Rue Brulate 7041 GIVRY à 9h30 pour 50 km, 9h00 pour 70 km, 8h00 pour 100km.
RAMDAM

Février, mars, début avril 2021, l’actualité du club s’est limitée à ce que nous avons connu depuis de longs mois, c'est-à-dire, des sorties-club, des sorties-club et encore des sorties-club ! 

Heureusement, il y a les « Dominettes » et le consciencieux travail de Serge qui chaque vendredi soir et samedi soir nous propose un circuit à nous mettre sous les roues. Grand merci à lui. Les membres savent ainsi ce qui les attend.
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Et même pour la dragonette du mercredi, Serge nous propose un circuit!
	Ainsi, chaque dimanche matin, on pouvait repérer du coté du « Tennis » un nombre relativement important de « bulles » bleues ! Combien ? Ça dépend du point de vue : des bulles de 2, de 10, de 4, de 1 -on ne s’y retrouve plus !- Bref,  on était souvent (en) quarantaine !

Du fait du bon fonctionnement des 3 allures, on peut dire que, lors de ces sorties, personne n’a connu de « rames » (1). De rames cyclistes s’entend car moralement on commence à en avoir assez de se sentir bridés et de devoir se contenter à tournicoter autour de Mons.
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Avec le retour du printemps, l’appel de nouveaux espaces se fait de plus en plus irrépressible : - d’aucuns se sont déjà lancés à la découverte des parcours des « Trèfles » 2021 ;
Et, même si nos sorties démarraient toujours du tennis, nous pouvons épingler quelques moments forts : 
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	Le dimanche 28 février, Nancy et quelques dragons téméraires quittent les terres mon,toises et  s’aventurent du coté de Tournai

Le dimanche 21 mars , nous accueillons une nouvelle cyclote : Vanessa. Notre dominette nous amène à Saint-Denis, et la cote pour rejoindre la rue Brisée. Arrivés au sommet, nous attendons Vanessa… qui n’arrive pas ! Nuage d’inquiétude : la petite nouvelle aurait-elle abandonné ? .Nous redescendons la côte pour avoir le cœur net. Mais non : Vanessa était au milieu de la côte, elle avait simplement déchaîné ! Et nous avons repris notre route, avec Vanessa !


Dimanche 11 avril.  Nous étions 11. 11 Dragons courageux prêt à affronter le froid, surtout le vent, et peut-être la pluie . Mais personne du groupe piano ! 

La Gadou Nord était bien le tracé qu'il fallait prendre, avec des routes en bon état et le vent de face durant la 1ère moitié. 

Les 2 groupes, Forte et Mezzo, se sont formés naturellement .... Marc s'est placé en tête du groupe Mezzo et l'on s'est tous calé dans sa roue. Avec une telle locomotive, on est arrivé sans problème à Hoves où l'on a pu hisser la voile jusqu’à Mons.

	Dimanche 18 avril, Marc propose un rendez-vous à l’écart de Mons : 11 Dragons roulent dans des coins moins fréquentés  (excellent circuit proposé par Serge d’Agostino) et découvrent le Pays Vert au départ de Ath.

Nancy en reviendra avec un nouveau record à son palmarès : les 17 % du Trou Robin. Et Vanessa, la petite dernière ne tardera pas à l’imiter : elle vient déjà de pulvériser son record de distance à la grande satisfaction du Chi, Président de la section féminine, tout heureux de voir son groupe s’étoffer . 
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Dimanche 26 avril : 3 dragons sur le 65 km et 9 sur le 85 km organisé à Basècles, avec, en prime, un frigo box bien garni  et une rencontre avec le président du club de Basècles, tout heureux du succès de sa randonnée malgré les circonstances ! 

Phillippe T. (and Co)
On ne devait pas le dire, mais…
	François Masi est partout, sur les trèfles , sur les dragonnettes, sur les dominettes. Mais qu’est ce qui fait courir François ?
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	Depuis qu’on a la photo de l’atelier du Chi, on comprend mieux pourquoi il aime tant bricoler
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	Les dragons remercient leurs sponsors
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La solidarité,
Cest bon pour la santé.
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